



元朗商會幼稚園

我校欣喜由2011年開始成為「優質教育基金健康校園網絡計劃」之成員，我們深信健康校園對幼兒發展是十分重要的。

參加了這個計劃後，我們根據世界衛生組織倡議的健康促進學校六大發展領域為發展藍本及依據計劃提供的指引，嘗試作初步檢視及修正，希望從而提昇各領域的水平。而今年更在健康生活技能與實踐、家校與社區聯繫及學校環境方面，作了全面的檢視及完善。

在健康生活技能與實踐方面，我們嘗試將「健康」的意識更全面地滲透至幼兒的課程，當中為了關顧學生的心理健康發展，我們加強了情緒教育，包括引入「比比和朋友」及「故事情景」教學等，亦設立「中央獎勵計劃」，鼓勵全校職員及家長正面讚賞兒童的好行為。另外我校成立了啦啦隊，透過定期的練習，加強隊員間的合作性，亦經常參與不同的表演及比賽，希望藉此增強兒童的自信心。

在家校聯繫方面，我們舉辦了多元化及促進家校合作之活動，透過各級家長講座，讓家長思考自己作父母的定位及意義，讓他們調較自己當父母的角色，另外亦舉辦一些親子活動，例如：「全校親子同樂日」、「全校親子旅行」、「全校親子花園」、「全校親子愛牙計劃」等，以增進親子間的關係。

在社區聯繫方面，亦安排不同的參觀及活動，例如參觀「陽光笑容小樂園」、「環境資源中心」、「交通安全城」、「科學館」等，也會參與「友校運動會之比賽」、「探訪老人中心」、「康文署一人一花」及「親子賣旗」等活動，藉此培育學生良好的德育，同時與社區機構建立夥伴關係。在學校環境方面，我們亦加設了不同的標誌，增強全校的員生對環境衛生及安全的意識。



探訪活動：老人中心



參觀活動：陽光笑容小樂園



故事主題：獅子的假髮
角色扮演：理髮店



故事主題：我唔吃零食
小食嘗試：水果沙律



參觀活動：交通安全城



親子活動：親子買旗



親子活動：親子同樂日



參觀活動：環境資源中心



參觀活動：科學館



社區活動：參加友校接力比賽



社區活動：康文署一人一花



親子活動：親子花園



參加友校啦啦隊表演

另外，我校務求進一步讓教職員及學生有更多的健康意識，今年更參加了「全港挺直護脊計劃」，不單宣揚護脊的重要，同時將此訊息推廣至家長。

推展計劃以來我校實獲益良多。在學校方面，所得到的經驗和專業意見，將會成為日後規劃校本健康校園發展的基礎及方向；在家長方面，提昇了他們關注校園健康的意識；在學生方面，讓他們從小可以培養健康生活態度和獲得技能的機會。今後我們會繼續努力，以健康校園的精神為目標，讓健康校園的訊息持續發展。



元朗商會幼稚園

新界天水圍天耀邨耀興樓 A 及 B 翼地下

2445 1934

<http://www.ylmakg.edu.hk>